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UZBEKISTAN

mestá hodvábnej cesty a Aralské more

Informácie
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá preprava na
letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z vlastnej adresy za
poplatok.

2. Taškent

Začíname hlavným mestom krajiny, ktoré je iné ako všetko ostatné, čo zažijeme. Viac než Hodvábnou cestou je cítiť
Sovietskym zväzom a ich spojenou históriou. Je to výnimočné mesto a prebádame jeho zákutia. Pri soche Timura
Veľkého si porozprávame viac o tomto národnom hrdinovi a ochutnáme plov či čerstvý uzbecký chlieb na hlavnom
trhovisku s neuveriteľnou atmosférou. Nevynecháme ani najstaršie časti Taškentu a podvečer si užijeme aj jeho
modernú tvár.

3. Samarkand

Samarkand je úchvatným skvostom Strednej Ázie, kde sa vypínajú nekonečné kupoly a žiaria úchvatné mozaiky. Počas
návštevy môžete obdivovať slávny Registán, kde tri historické madrasy tvoria nezameniteľnú kulisu pre vzrušujúcu
kultúrnu prehliadku. Prejdeme sa pozdĺž obchodných trás na trhoch, kde sa miešajú vône korenín a farebné látky.
Nezabudneme navštíviť mauzóleum Gur-e-Amir, posledné miesto odpočinku Timura Veľkého, ktoré žiari svojou
architektonickou eleganciou. A keď zapadne slnko, žiarivé modré výzdoby mešít ako Bibi-Khanym vás zahalí do svojej
mystickej atmosféry. Samarkand je skutočným rajom pre tých, ktorí sa túžia ponoriť do starobylej a fascinujúcej
východnej kultúry Hodvábnej cesty. Pre mnohých ľudí je toto mesto cestovateľský sen.

4. Samarkand - Bukhara

Doobeda si užijeme ešte Samarkand a vyťažíme z neho čo najviac. Následne sa presunieme na ďalšie neskutočné
autentické historické mesto Bukhara. Presúvame sa podľa dostupnosti uzbeckými rýchlovlakmi, ktoré sú samé o sebe
zážitok.

5. Bukhara

Bukhara je jedným z najpôsobivejších klenotov Hodvábnej cesy. Pri návšteve môžete prechádzať uličkami starobylého
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mesta a obdivovať Impozantnú Arku, historickú pevnosť, ktorá svedčí o slávnej histórii. Za nás má toto mesto azda
väčší historický nádych než Samarkand. Vstúpime do medresy Mir-i-Arab, kde sa môžete ponoriť do vzrušujúcej histórie
a kultúry tohto regiónu. Nezabudneme navštíviť Pohrebisko Chor-Bakr, sväté miesto so svojou osobitou duchovnou
atmosférou. Buchara je ako otvorená kniha minulosti, ktorá vás pohltí svojou jedinečnou atmosférou a fascinujúcou
históriou.

6. Khiva

Krátko po polnoci prípadne skoro ráno nasadáme na vlak, ktorý ale má už tie najlepšie časy za sebou. Vymieňame
rýchlovlaky a prespíme v lôžkovom vagóne postsocialistického vlaku. Ráno/na obed sa zobudíme v skrytom klenote
Uzbekistanu, ktorý často turisti opomínajú, no za nás je toto mestečko to najautentickejšie na tejto ceste. V Khive
zažijete atmosféru minulosti na vlastnej koži. Ulice plné histórie vám otvoria pohľad na staré pevnosti a historické
miesta. Objavíte múzeum Mužihrat a medresu Pakhlavan Mahmud, ktoré ponúkajú pohľad do minulosti tohto regiónu.
Prechádzka po Ichan-Kale vám ukáže starobylé tajomstvá tohto nádherného mesta. Khiva je ako cestovanie časom do
fascinujúcej histórie bez nadmerných názvov a ozdobných slov. Turistov tu stretnete málo a pred očami sa vám teda
môže vytvárať obraz karaván prechádzajúcich týmto mestečkom.

7. Khiva - Nukus - Moynaq - Aralské jazero

Presúvame do autonómneho regiónu Karapalkacka. Prechádzame cez hlavné mesto Nukus, v ktorom akoby zastal čas.
Súkromným autom prichádzame po dlhej ceste do izolovaného Moynaqu. Kedysi hlavné rybárske mesto pri Aralskom
mori teraz leží vzdialené od vody. V meste vidieť cintorín lodí, symbol jeho strateného pobrežia. Toto miesto hovorí
príbeh o zmene, ktorá ovplyvnila život miestnych obyvateľov a odzrkadluje obrovskú ekologickú katastrofu. Hrdzavé
lode v piesku nechávame za sebou a presedláme na 4x4 pohon, ktorým sa vydávame hlbšie do púšte. Dostaneme sa
až k brehu Aralského mora, pri ktorom sa utáboríme a prespíme v tradičných jurtách.

8. Aralské jazero - Moynaq - Nukus - Khiva

Ráno sa zobudíme v jurtách a využijeme ešte čas pri jazere. Po ceste za zastavujeme ešte pri kaňone. V tento deň
večer, prípadne nasledujúci deň ráno letíme domov z Urgenču/Nukusu v závislosti od dostupnosti letov bude
harmonogram zahŕňať aj vnútroštátny prelet.

9. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. Rozlúčime sa
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s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


